



蛋价涨势猛，部分超市的零售价格接近6元/斤。

零售价1斤接近6元，同比涨了近四成

近期鸡蛋价格为啥涨得这么猛

不少市民发现，从七月底开始，鸡蛋的价格开始上涨，部分超市的零售价格接近6元/斤，蛋价为什么会涨得这么厉害？蛋价后期走势如何？8月5日，潍坊相关部门部署了鸡蛋价格调查情况，选择寿光市、昌邑市、诸城市等有代表性的蛋鸡养殖户、鸡蛋批发零售户进行了调研。调研结果显示，近期潍坊城区鸡蛋零售价与去年同比上涨36.4%，蛋价高位运行预计会持续到中秋节。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 蔚晓贤

出厂价零售价均涨幅明显

调研人员在寿光市王效荣养殖场了解到，截至8月5日，该养殖场鸡蛋出厂价格为5.20元/斤，7月5日鸡蛋出厂价格为4.20元/斤，月环比上涨23.81%，较今年年初鸡蛋出厂价格3.20元/斤相比上涨62.5%；去年同期鸡蛋出厂价格为3.20元/斤，同比上涨62.5%。

而在昌邑市元彤蛋禽养殖中心，截至8月5日，该中心鸡蛋出厂价格为5.2元/斤。与年初相比，养殖场鸡蛋出厂价格上涨30%；与去年同期相比，养殖场鸡蛋出厂价格上涨23.81%。

根据日监测汇总，8月5日潍坊城区市场零售平均价格为5.42元/斤，日环比上涨2.8%，周环比上涨1.9%，与年初相比上涨19.6%，同比上涨26.3%。其中8月5日超市平均零售价格为5.62元/斤，日环比上涨6.84%，周环比上涨3.3%，与年初相比上涨22.4%，与去年同比上涨36.4%。

8月5日，昌邑市农贸市场鸡蛋价格5.6元/斤，超市(佳乐家交通店)鸡蛋价格5.15元/斤。与上周相比，农贸市场鸡蛋价格上涨14.29%，超市鸡蛋价格上涨7.29%；与年初相比，农贸市场鸡蛋价格上涨30.23%，超市鸡蛋价格上涨29.07%；与去年同期相比，农贸市场鸡蛋价格上涨21.74%，超市鸡蛋价格上涨19.77%。

7月份底以来，诸城市鸡蛋价格开始上涨。7月22日，价格为4.8元/斤，7月29日价格为5.2元/斤，至8月5日，市场鸡

蛋价格为5.7元/斤。上月同期价格4.5元/斤，环比上涨26.67%；年初一月份平均监测价格5.47元/斤，上涨4.2%；与去年同期相比，同比上涨26.67%。超市鸡蛋价格为5.29元/斤，上月同期价格4.38元/斤，环比上涨20.78%；与年初相比5.37元/斤，下降1.5%；与去年同期相比同比上涨15.50%。数据显示，环比同比涨幅明显，近期鸡蛋价格上涨幅度较大。

三大原因推高了蛋价

调研人员在昌邑元彤蛋禽养殖中心了解到，该中心目前存栏8万只鸡，去年同期存栏8万只；气温高每天鸡蛋产量为2500斤/天，如果气温合适，鸡龄合适鸡蛋最高产量为6000斤/天；目前蛋鸡成本为38元/只，去年同期35元/只，同比上涨8.6%。鸡蛋综合成本为每斤4.1—4.2元。

寿光市王效荣养殖场常年蛋鸡存栏量在2万只左右，仍旧按照往年做法补栏和淘汰蛋鸡。8月份，该养殖场存栏2万只蛋鸡，日产鸡蛋2000斤，与去年同期相比存栏量相当，产量相当；目前蛋鸡养殖成本45元/只，同比上涨16.9%。其中饲料成本34元/只，同比上涨21.4%；雏鸡购进成本3.0元/只，同比上涨20%；人工、防疫、药物等其他成本共8元/只，同比持平。

诸城市养殖户反映，目前，由于饲料价格上涨，鸡蛋成本达到4元/斤，去年调查的成本为3.2元/斤，成本同比增长25%。根据鸡蛋目前的批发价格5.2元/斤，养殖收益为1.2元/斤。

据寿光市王效荣蛋鸡养殖场、元彤蛋禽养殖中心和诸城

市玉园蛋鸡场分析，鸡蛋价格上涨的原因有以下几点：一是蛋鸡成本增加。二是鸡蛋的供给量下降。进入7月后，气温高、湿度高，蛋鸡陆续进入歇伏期，鸡蛋产量下降5%左右，市场供应量相对减少，导致鸡蛋价格开始上涨。小型养殖场淘汰蛋鸡速度加快，新孵化蛋鸡尚未开始产蛋，整体产蛋量有所下降。三是种鸡蛋孵化重新走上正轨。随着肉鸡及鸡蛋市场价格的上涨，养殖户养殖意愿增强，种禽孵化企业停止了种鸡蛋当商品蛋出售的做法，导致鸡蛋价格上涨。

中秋节前蛋价仍会高位运行

蛋鸡存栏量、日产蛋量及养殖户多年来形成的销售习惯，所产鸡蛋基本都是日产日销，主要流向当地市场、超市等。鸡蛋作为居民日常生活重要消费品，价格与民生息息相关。因为鸡蛋价格一头关系着居民生活，一头关系着养殖户的收入，过高或者过低都不利于老百姓生活水平和幸福感的提升。目前养殖户综合考虑各种因素，调研人员认为，合理的鸡蛋出厂价格在5元/斤左右。

随着后期市场供应量相对偏紧以及疫情等不确定因素影响，加之养殖成本居高不下，预计到中秋节前鸡蛋价格仍将会高位运行。预计中秋节过后，鸡蛋价格将回落到正常水平，基本与去年持平。

调研人员建议政府加强信息发布和预警分析，加强市场价格、成本、供求情况监测，充分发挥政府信息对生产的引导作用。建议政府引导养殖户加强与鸡蛋深加工企业的合作，使鸡蛋从单一的生产向深加工方向转变。

“岳母也是妈”他用行动书写孝道



福利彩票 齐鲁晚报

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王帅

俗话说：“久病床前无孝子”，即便是亲生子女也很难做到常年照顾卧病在床的父母，更不用说女婿了。然而在东营市东城街道金水社区瑞璟小区的张玉璞却先后照顾患脑萎缩的父亲和岳母，无微不至、尽显孝心，用实际行动交出了一份优秀的孝道答卷。

照顾父亲不离不弃他是孝顺儿子

“要在老人有生之年早尽心、尽孝，才能够避免子欲养而亲不待的遗憾。”2012年，在张玉璞的母亲去世之后，他把父亲从莱州农村接到身边，加以照顾。

父亲患有阿尔兹海默症，不但身体不好，心智也大不如前。父亲在的那段时间里，每天一大早，张玉璞就会早早起床，开始一天的忙碌，做饭、喂饭、收拾房子、给父亲按按手脚……为了不让父亲的病情恶化，每天上午9点到11点，下午3点到5点，他都会陪着父亲出去遛弯，雷打不动。天气好的时候，他就带着父亲在小区中转悠，晒晒太阳，呼吸下新鲜空气。遇到阴雨天气，他就陪着父亲在地下车库中走走。

“父亲因为患病，心智跟小孩一样，不喜欢走动，总想回家睡觉。”张玉璞说，每次下楼，自己都是连哄带劝的。“老小孩老小孩嘛，老人年纪大了，就是要这么哄着才行，这都是应该的，我不觉得累。”空闲下来了，为了让父亲活动筋骨，这个大男人还会带着父亲一起学习认字、做数学题。“小时候父亲怎么手把手教我的，我同样手把手教他。”

寒来暑往，张玉璞用自己的行动，真情演绎了“久病床前有孝子”的感人故事。由于他的精心照顾，直到2015年父亲以91岁的高龄去世，病情一直没有发展太大。

搀着岳母下楼遛弯他是最美女婿

“岳母就是妈，日子再苦也不能苦了妈啊！”2015年3月份，张玉璞的父亲去世之后，5月份，他的岳母就被确诊患了阿尔兹海默症。俗话说，一个女婿半个儿。张玉璞其实早就已经把岳

母当作自己的母亲了。在生活中，他事事将岳母考虑在前，对老人做到了百依百顺。

有了之前照顾父亲的经历，他照顾起岳母更有心得。每天清晨，他都会提前帮岳母准备好牛奶、鸡蛋等早餐。上午9点，他同样要带着岳母下楼遛弯。“我刚来小区时，就看到他扶着一位老太太在楼下走动，我还对旁人说‘这人对母亲真孝顺’，对方说‘哪啊，这是人家岳母’。”社区老党员徐树堂说，回想起刚见到老张带着岳母遛弯的情景，仍然历历在目。

张玉璞对老人的孝顺，妻子看在眼里，感激在心里。“我妈一直跟我们生活在一起，以前条件不好，有一次他去一个地方开会，中午发了根鸡腿，自己没舍得吃，带回来给老人吃。说实话，感觉他做得比我这个女儿都好。”

生活条件变好以后，张玉璞更是变着花样给岳母做吃的。“刚开始岳母喜欢吃鸡腿，后来吃腻了，嫌鸡腿肉太粗，想吃鸡翅中，我就去市场上挑好的买。”张玉璞说，直到岳母去世，家中还有很多没有吃完。

岳母去世大约半年左右，家人觉得张玉璞反应慢慢有些不太正常，经常是刚发生的事情，转头就忘了。社区工作者上门看望他时，他也慢慢认不出那些曾经熟悉的面孔。经诊断，张玉璞患上了阿尔兹海默症。“以前因为要照顾老人，他还有心气支撑，现在老人走了，可能他觉得心事已经了了。”张玉璞的妻子说，其实很早以前，丈夫就一直身患糖尿病、高血压，前几年还曾做过开颅手术，身体一直不好。“如今他病了，该轮到我照顾他了。”

春风化雨、润物无声，所幸，在张玉璞的言传身教之下，他的孩子们个个孝顺。所谓“种瓜得瓜、种豆得豆”，相信张玉璞能有一个幸福的晚年。



张玉璞照顾岳母无微不至。

受访者供图

物理疗法、清水通便 国家发明专利:ZL 200910053567.4

医用排便清肠器



六大特点:

1. 用清水通便。
2. 操作简单。
3. 普通电池，老人、儿童均可放心使用。
4. 自行操作，无需他人协助，保护隐私。
5. 方便卫生。

排出硬便 通便好助手

亲爱的便秘朋友们，大家好。看产品图，这就是医用排便清肠器，就是帮助便秘朋友“用清水，通便”。

得了便秘，很多患者都苦不堪言，现在有一种简单的纯物理的通

便方法，医用排便清肠器通过微机自动加压，将清水通过肛门插管，自动注入直肠，使清水融合干燥的排泄物，当患者有强烈便意时，将肛门插管拔出，从而用清水协助患者把干燥的排泄物排出体外。

获国家发明专利专为便秘朋友清洁肠道的使命而来，并获得了国家发明专利(专利号:ZL 200910053567.4)

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用此产品。内容或注意事项详见说明书产品备案号:沪械备20150017号医疗器械生产备案号:沪械生备20121939号 制造商:上海点明医疗器材有限公司 地址:上海市青浦区盈路258号9幢二楼A区 广告审查批准文号:沪广审文(第)201922-04820号

咨询热线

400-885-0564

免费送货 货到付款